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BECAS DE ESTUDIOS INSTITUCIONALES – FUNDACIÓN CAROLINA

Estas becas están concebidas como una ayuda para la financiación de planes de formación en centros españoles que tiendan al fortalecimiento institucional de las administraciones públicas iberoamericanas.
Cierre de Convocatoria: 12 de marzo
[bookmark: _GoBack]La presentación de esta oferta formativa pretende, en colaboración con las Instituciones de Educación Superior (IES) y otras instituciones académicas, contribuir a la Agenda 2030, en atención a la búsqueda de nuevas competencias de estudiantes y cuerpo docente, dando mayor relevancia a la coordinación con instituciones del sistema (enfoques sistémicos) y al estímulo de la colaboración con agentes diversos. 
· Estancias de investigación Sede Carolina: Las becas de estancias de investigación en Fundación Carolina tienen como objetivo contribuir al intercambio y la especialización académica y el conocimiento mutuo de personal investigador y al apoyo de la actividad de análisis de la Fundación Carolina y están dirigidas a la realización o ampliación de trabajos de investigación en el ámbito iberoamericano en estas áreas: Ciencias Sociales, estudios del desarrollo y estudios de género.
· Programa de becas STEM para tituladas superiores: Se trata de los únicos programas de nuestra oferta dirigidos exclusivamente a licenciadas o ingenieras. Su objetivo es contribuir a paliar, mediante la formación a nivel de máster, la brecha de género existente en las disciplinas STEM: ciencias, tecnología, ingenierías y matemáticas.
· Programa de Hacienda Pública: Estas becas para cursar el Máster Universitario en Hacienda Pública y Administración Financiera y Tributaria, organizado por el Instituto de Estudios Fiscales y la UNED, pretende colaborar en la formación de profesionales de las administraciones públicas latinoamericanas, de los ámbitos financiero y tributario.
· Programa de becas en la Escuela Complutense de Verano: en colaboración con la Fundación General Universidad Complutense de Madrid, se convocan 50 becas en 10 programas de la Escuela Complutense de Verano. En esta XXII edición de la Escuela, los cursos responden a cuatro bloques temáticos: Salud, Ciencias Experimentales, Ciencias Sociales y Humanidades.
· Estancias de investigación CSIC: estas becas contemplan dos modalidades de ayudas. La primera tiene por objeto completar la formación postdoctoral del profesorado y del personal investigador, procedente de universidades y centros de investigación públicos latinoamericanos, en centros e institutos del Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC). En el segundo caso, el objetivo del programa es la mejora de la internacionalización del CSIC a través de la consolidación de vínculos estables de cooperación científica entre equipos del CSIC y de Iberoamérica, mediante la realización de estancias de investigación, formación o especialización del personal adscrito al CSIC en centros de investigación y universidades latinoamericanos.
· Becas Fundación Carolina- CNIC: La Fundación Carolina junto con el Centro Nacional de Investigaciones Cardiovasculares (CNIC) convoca estas becas para contribuir en la formación de futuros investigadores en materia cardiovascular.
· Programas Planeta y Sostenibilidad: La Fundación Iberdrola España y la Fundación Carolina convocan un programa de becas dirigidas exclusivamente a la formación de postgrado de estudiantes nacionales de México y Brasil, en temas relacionados con las energías sostenibles y la protección del medio ambiente.  Con este programa se pretende fomentar la especialización de profesionales en el ámbito de la sostenibilidad energética y contribuir a la transición energética en el ámbito de Latinoamérica.
· Programa de becas solidarias universitarias Gobierno de Honduras – Fundación Carolina: Programa Becas Solidarias es una iniciativa del Gobierno de la República de Honduras y partir de la convocatoria 2025 la Fundación Carolina y la SEDESOL han unido sus recursos para poner en marcha este programa de becas universitarias.
· Programas de promotores y defensores de Derechos Humanos: Fundación Carolina, como parte integrante de la Cooperación Española, promueve en su oferta de becas el enfoque transversal de derechos humanos establecido en el Plan Director de la Cooperación Española 2024-2027, a través de este nuevo programa.
· Programas para formación de funcionarios OISS: La Fundación Carolina ha llegado a un acuerdo con la OISS para contribuir a la mejora y fortalecimiento de los Sistemas de Seguridad Social en América Latina, a través de la formación de sus funcionarios.
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